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Báro, Katko, Jano, jsem rád, že jste přijaly pozvání na Hrad, a já bych ho rád využil nejenom
k tomu, abych vám pogratuloval k úžasnému úspěchu, ale abych ho také využil k tomu, že
to, čeho jste dosáhly, by mělo sloužit jako vzor, jako inspirace.

My se mnohokrát potýkáme s tím, a já to zdůrazňuji při všech cestách po naší zemi, že potřebujeme
nějaký cíl, ke kterému se upneme. Potřebujeme něco, nějaký sen, za kterým půjdeme, a pak taky tu
společnou motivaci ho dosáhnout. A sport je úžasný nástroj, jak právě tyhle cíle plnit. A jak jsme
viděli nedávno na příkladě našich hokejistů, tak národ se dokáže sjednotit za úspěchem hokejistů,
stejně tak, jako se dokázal sjednotit, když pozoroval vás na vaší cestě za vaším úspěchem. Takže to,
že jste tím daly najevo, že úspěchu je možné dosáhnout, když tomu věřím, když tomu hodně obětuji,
protože to není zdaleka jenom o tom talentu, který vy nepochybně máte, ale je to taky o ohromné
dřině, o spoustě odříkání, o tom, že za tím úspěchem stojí nejenom vaše velké nasazení, ale nasazení
celých vašich týmů a rodin. To je všechno inspirující pro úspěch v jakémkoliv jiném dalším oboru.

A navíc v případě třeba Báry je to krásný příklad i toho, že i když se třeba sezóna nepovede zpočátku
úplně nejlíp, tak nakonec může vyústit v něco oslnivého. V případě Katky, tam myslím, už dnes
všechny vaše soupeřky vědí, že je lepší hrát s vámi než proti vám. V případě Jany je to krásný
úspěch, když v takovém věku už dosáhne tak vysoko, a navíc má před sebou ještě spoustu slibných
let, takže věřím tomu, že se v této roli, v této pozici a s takovým úspěchem nevidíme s Janou
naposledy.

Takže já bych vám za to chtěl moc poděkovat, pogratulovat vám k tomu úspěchu a zároveň vyjádřit i
naději, že na nadcházející olympiádě, především v deblu, ale doufejme, že i v singlu, se vám podaří
další významný úspěch. Nakonec vy jste si to spolu už několikrát vyzkoušely, takže víte, jak to
funguje. A myslím si, že v téhle sestavě se těžko někde najde jiná dvojka, která by měla větší šance,
takže vám budeme držet palce a budeme se těšit, že po olympiádě vám budeme znovu takhle fandit a
znovu vám budeme gratulovat.

Díky moc ještě jednou za to a přeju vám moc úspěchů i do budoucna. Díky.
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